

# 仁武高中X聖約翰跨國合作 拓展學生國際視野與競爭力

記者 王 苡蘋 2025 年 1 月 21 日



▲仁武高中校長與加拿大聖約翰中學校長簽訂姐妹校合作交流備忘錄（圖／記者王苡蘋翻攝）

【記者 王苡蘋／高雄報導】今日(21日)，加拿大聖約翰中學 ( St. John's Academy ) 校長 Mr. Bradley Myrholm、董事 Mr. Tom Guo、臺灣事務代表 Ms. Sylvia Chen 一行蒞臨仁武高中進行學校參訪與交流。此次交流從仁武高中雙語教育課程與教學推動成果展開，會後雙方正式簽訂姐妹校合作協議，為兩校未來的深度合作奠定基礎。



▲加拿大聖約翰中學參訪團與仁武高中家長會及行政團隊合影（記者王苡蘋翻攝）

交流會中，仁武高中蔡淑婷老師以專題報告的形式，向加拿大約聖翰中學代表團介紹學校在雙語教育方面的耕耘與成果。內容包括：雙語課程實施設計、教師社群運作、學生跨文化學習活動，以及學生學習成果與多元表現。聖約翰中學校長Mr.Bradley Myrholm對仁武高中在雙語教育、國際教育領域的投入，以及在學生多元學習活動的推動，表示高度的肯定與讚賞，並邀請仁武師生能利用寒暑假期間率隊拜訪加拿大約聖翰中學，期盼未來兩校師生可以有更多實質互動與交流的機會。



▲加拿大聖約翰中學參訪團與仁武高中團隊合影（記者王苡蘋翻攝）

仁武高中校長余忠潔提到，近幾年學校積極建立國際教育合作夥伴關係，去年11月底與加拿大蘇克公立學區總校長Laura Schwerfeger簽訂合作交流備忘錄，開啟與公立學校合作的里程碑。今年再與加拿大私立學校約聖翰中學簽署姐妹校合作協議，展現學校在推動教育國際化及強化學校雙語教育方面的積極態度。



▲加拿大聖約翰中學校長體驗手做愛玉 (記者王苡蘋翻攝)

仁武高中教務主任黃宏文也說，學校提供公立收費及國際化的學習資源與環境，擁有專業本國師資及外籍師資，實施全英及雙語教學，並設置國際石化專班、雙語實驗班、體育專長等多元展能班別，透過國際合作課程與教學活動，學生能夠從國中部直升高中部，實踐六年一貫優質銜接的教育模式，並增進語言學習应用能力與拓展國際視野。